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Nel DQ del 31 Gennaio 2022:
NOTIZIA IN EVIDENZA - 1) Anche le imprese familiari escluse da IRAP  2) Bonus per i
lavoratori dello spettacolo: accordo INPS-Regione Marche
3) L’imposta di registro e la riqualificazione dell’atto
4) Ampliati la casistica della sospensione dei termini tributari per i professionisti “ordinistici” in
malattia
5) Nuovi aiuti anti-Covid con il decreto “Sostegni-ter” pubblicato sulla G.U.
6) Organismi sportivi: modalità di recupero dei contributi sospesi
7) Pescatori autonomi: l’aliquota contributiva per il 2022
8) Trasparenza e condivisione negli appalti: rilascio applicativo MoCOA
9) Truffe online: online il dossier
10) Bonus “acqua potabile”: più tempo per la ricevuta che attesta la richiesta
11) TARI – Fabbisogni standard: ulteriore aggiornamento delle linee guida
12) Determinati i valori del minimale di retribuzione giornaliera dei lavoratori per il 2022
13) Definite modalità, termini di presentazione e contenuto dell’istanza per il riconoscimento del
credito d’imposta per l’acquisto di monopattini elettrici, biciclette elettriche o muscolari,
abbonamenti al trasporto pubblico, servizi di mobilità elettrica in condivisione o sostenibile

Imprese familiari escluse da IRAP
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Le imprese familiari hanno natura individuale e non

collettiva e, quindi, dal 2022 rientra a pieno titolo tra i

soggetti esclusi dall'applicazione dell'imposta regionale

(Irap).

Puoi ascoltare anche il podcast dedicato all'esclusione

da IRAP degli individuali -->

Sulla novità concernente l'abrogazione dell'imposta

regionale sulle attività produttive (Irap), l'Agenzia delle

entrate, con risposte a quesiti nel corso di Telefisco

2022, ha confermato che le imprese familiari, di cui

all'art. 230-bis codice civile, trattandosi di una impresa individuale e non collettiva (imprenditore è

soltanto il titolare), rientrano a pieno titolo nell'ambito dei soggetti esclusi, a partire dal 1° gennaio 2022.

Tra le novità fiscali introdotte dalla Legge di Bilancio 2022 (L. 234/2021) risalta la previsione di

esclusione dall’Irap per

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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